



Kedvezményezett neve: NOVOPLAST HUNGÁRIA Műanyagfeldolgozó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

Projekt címe: A Novoplast Hungária Kft. eszközállományának modernizálása

Szerződött támogatás összege: 52 711 540 Ft

Támogatás mértéke: 70 %

Projekt tartalmának bemutatása:

- A.) Jelen projekt keretein belül egy 260 tonnás fröccsöntő gép kerül beszerzésre. Ezzel egy időben a jelenleg 25 éves 125 tonna teherbírású régi gépünket cseréljük ki. Jelenleg 2 db 300 tonnás gép van. Az új gép beszerzésének köszönhetően, a 300 tonnás gépkategóriás kapacitásunk, így 50%-al növekszik. Ez azt jelenti, hogy az eddigi 12-16 naptári hetes leterheltségünket lényegesen jobban tudjuk teljesíteni. Az új beszerzésnek köszönhetően ez az időtartam, 6-8 hétre csökken. Így gyorsabban tudjuk a vevői igényeket kielégíteni és több vevőt tudunk kiszolgálni. A fejlesztésnek eredményeképpen automatizálás is történik, hiszen a 260 tonnás gép szalaggal és robottal is el van látva, ami gyorsítja a folyamatot. A technológiai fejlesztés nem jár munkaerő csökkentéssel, hanem ezáltal a termelékenységünk, kapacitásunk, bevételünk fog növekedni, mivel több terméket tudunk előállítani.
- B.) A Vállalkozás munkavállalói létszámát minimum 90% ban megtartjuk. Az automatizálás segítségével még több terméket tud előállítani ugyanannyi dolgozó, ezáltal a termelékenységünk is növekedni fog. A rövidebb határidőnek köszönhetően lényegesebb több terméket tudunk előállítani a 300 tonnás kategóriában, ezáltal jövedelmezőségünk javítását várjuk ettől a projekttől. Európai Uniós pályázatoknak és saját tőke hozzáadásával köszönhetően lecseréltük a gépparkunk nagy részét, ez a jelenlegi gép 25 éves gép a legidősebb cégünkénél, így ennek a lecserélése a legidőszerűbb, ezáltal szinte teljes technológiai park megújulása jöhet létre.

Projekt befejezési dátuma: 2021.04.30.

Projekt azonosító száma: GINOP-1.2.8-20-2020-03482

Kedvezményezett neve: NOVOPLAST HUNGÁRIA Műanyagfeldolgozó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

Projekt címe: A Novoplast Hungária Kft. telephelyének korszerűsítése

Szerződött támogatás összege: 46 517 847 Ft

Támogatás mértéke: 50 %

Projekt tartalmának bemutatása:

- a. A projekt keretein belül 7 db gépet, valamint 1 db szerverközpontot kívánunk beszerezni.
- b. A vállalkozás informatikai rendszerének alapját egy 6 éves, kb. 4-5 munkaállomást kiszolgáló szerver alkotja. Jelenleg 10-12 munkaállomást szükséges kiszolgáltatni a szervernek, mely leterheli, ezzel a munka lassabbá, nehezebbé válik, ezen felül további fejlesztést nem bírna el, ezért elengedhetetlen új, nagyobb kapacitással rendelkező eszköz beszerzése.
- c. A jelenlegi gépeink csak 3 vagy inkább 5 gramm terméksúly feletti termékek előállítására alkalmasak. Már meglévő vevőink nagy igénye lenne kis orvostechnikai gépalkatrészekre is, ezen technológiai fejlesztés hiányában viszont ez nem lehetséges cégünknel. Ez a fejlesztés a vállalkozás árbevételének növekedése mellett a jövedelmezőségének javítását, az üzleti tevékenység és az adózás előtti eredmény növelését fogja biztosítani. Az általunk gyártott termékekre továbbra is fokozott igény van. A jelenlegi technológia és gépeink nem alkalmasak arra, hogy igazán kisméretű és tömegű eszközöket is gyártani tudjunk. A fejlesztést követően erre az új termékek előállítására is lehetőségünk nyílik, mely termékek értékesítésére komoly piac lenne már jelenleg is. Jelenlegi vevőink jelenleg is vásárolnának tőlünk ilyen kis tömegű terméket, amely igénynek azonban a megfelelő technológia hiánya miatt ezidáig nem tudtunk eleget tenni. A fejlesztést követően tovább szélesedik termékpalettánk is és egy újabb ágazatot az orvostechológiát is el tudjuk termékeinkkel látni. Továbbá azokat a vevőket is ki tudjuk szolgálni, akik igazán kis tömegű/méretű termékeket szeretnének vásárolni. Ezáltal, hogy újabb, kisebb tömegű termékek előállítását tudjuk biztosítani, így újabb piacok megszerzésére is lehetőségünk nyílik. Jelenleg kb. 310 db termékfajtát gyárt cégünk, a fejlesztésnek köszönhetően ez a szám kb 70 db-al bővíthet. Ezáltal a vállalkozás export értékesítése is tovább fog növekedni. A fejlesztésnek köszönhetően termelésünk növekedését is tudjuk prognosztizálni. A beruházás megvalósulási helye az alig 1300 lakosú Iharosberény. A település a csurgói kistérségben található, amely az ország egyik leghátrányosabb térsége és egyben szabad vállalkozási zóna. A térségben és a településen az országos átlag több mint kétszeresét is meghaladja a munkanélküliség. Iharosberény egyik meghatározó munkaadója a NOVOPLAST HUNGARIA Kft., mely a munkanélküliséget leginkább sújtó rétegnek, az alapfokú végzettséggel rendelkező álláskeresőknek is munkát.

Projekt fizikai befejezési dátuma: 2020.02.29.

Projekt azonosító száma: GINOP-1.2.1-16-2017-00784